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 مديرية التربية والتعليم محافظة الطفيلة

 مدرسة الطفيلة الثانوية للبنين 

 ، ج ، د( الصف: اول اكاديمي )أ ، ب                                         لمادة الاحياء          الأولالاختبار    

 .............................................................................................................................لاسم :ا ا

 الصحيحة فيما يلي  ةالإجاب: ضع دائرة حول رمز الأولالسؤال   

 مجموعة الجماعات الحيوية يطلق على  -1

 الحيوي          د( المجتمع الحيوي  الإقليمج(    وية              ب( النظام البيئي       يالجماعة الح (أ

 يتكون النظام البيئي من  -2

 والمجتمعات الحيوية العوامل الحيوية والعوامل غير الحيوية                   ب( العوامل الحيوية أ(  

 شيء مما ذكر  د( لا          العوامل غير الحيوية     تمعات الحيوية و( المجج

 المحيطات  أعماقالبكتريا في  أنواعكسدها بعض المواد العضوية التي تأ من -3  

  2Oد(                              4CHج(                          S2Hب(                           2Hأ(   

 من الاتية تمثل معادلة البناء الكيميائي  أي-4 

  O +18S2+ 12H 6O12H6C           23O + 26CO + S2Hأ(     

 S O +2H+  6O12H6C           2O + 2CO + S2Hب(    

  O 2+ 12H 6O12H6C           23O + 26CO + S2Hج(    

   O +18S212H            23O + 26CO + S2Hد(     

 بالظروف البيئية الجوية السائدة لمدة طويلة من الزمن في منطقة ما  يقصد -5 

 د( الطقس                  ج( المناخ               أ( التضاريس                 ب( الحالة الجوية            

  ماعداثر بمناخ منطقة ما جميع العوامل الاتية تؤ -6 

  د( القرب من المسطحات المائية  ج( دوائر العرض       د عن المسطحات المائية  عب( الب   أ( التضاريس   

 أقليم السافانا الى تمتد فترة الجفاف في  - 7 

    9 – 1د(                           6 – 5ج(                        8- 7ب(                         9 – 8أ(  

 ما بين  الاستوائيةالجافة في الغابات  تبلغ نسبة الهطل -8 

  cm 300 – 100د(             cm 200 – 100ج(      cm 200 – 150ب(         cm 300 – 150أ(   

 الغابات الاستوائية بـ  إقليمتمتاز النباتات في  -9 

 الى مترين   تبضعة سنتيمترامتباعدة                       ب( اعشاب تتراوح ارتفاعها من  أشجارأ(    

 تترتب بشكل طبقات عمودية  أشجارنباتات قصيرة ومتباعدة             د( ج(   

 العشبية المعتدلة  الأراضي إقليممن الحيوانات التي تعيش في  -11 

  الزواحف   (د       البرمائيات               (ج          الخيول البرية      (الثعابين                  بأ(   
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  ماعداالسافانا  إقليمالحيوانات الاتية تعيش في  جميع -11 

  الزواحف ( د               شرات         حال (ج         الضباع              (ب     لاسود              أ أ(  

 البيئية المائية  الأنظمةغذاء و الاوكسجين في من العوالق الاتية مسؤولة عن انتاج ال أي -12 

 برغوث الماء  (د             السوطيات الدوارة    (البكتيريا                 ج (الفطريات               بأ(   

 البيئية المائية  الأنظمةفي  الأولىمستهلكات عتبر من اليمن الاتية  أي -13 

 برغوث الماء  (د             السوطيات الدوارة    (البكتيريا                 ج (الفطريات               بأ(   

  العذبة  هتبلغ نسبة الملوحة في الميا -14 

  0.0005 (د                            0.005 (ج                        0.05 (ب                        0.5 أ(  

 كل هياكل الصلبة المكونة من أالى ت PHيسبب  -15 

   3CO (د                         3COaC (ج                      2COaC (ب                      COaCأ(   

 في الماء تكون  CO2ن نسبة غاز إكمية النباتات التي تعيش بالقرب من سطح الماء كبيرة فاذا كانت  -16 

  ثر ألا يت (د                ثابتة              (ج           تقل                  (زيادة                            ب أ(  

 بالمواد العضوية و المواجد الغير عضوية  العميقة مناطقويد المن الاتية مسؤول عن تز أي -17 

  برغوث الماء (د             السوطيات الدوارة    (ج     البكتيريا         (ب         لطحالب الخضراء اأ(   

 ماعدا البيئية المائية بجميع ما يلي  الأنظمةتختلف درجات الحرارة في  -18 

 النباتات  (د           العمق           (ج      فصول السنة             (ب        الموقع الجغرافي        أ(  

 تكيفت الكائنات الحية البحرية للعيش في مياه البحر من خلال المحافظة على تركيز الاملاح داخل  -19

 من البيئة المحيطة بها  ............... يكون نأباجسامها       

 لا يؤثر  (ثابت                         د (ج        اقل                    (ب                 اكثر           أ(   

 سبب انخفاض الرقم الهيدروجيني لمياه البحر هو  -21

 الكربون  أكسيدزيادة نسبة غاز ثاني  (زيادة نسبة غاز النيتروجين                         بأ(     

 الكربون  أكسيدتناقص كمية غاز ثاني  (وكسجين                       دتناقص كمية غاز الأ (ج   
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